

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Újbudai Bölcsődei Intézmények (1119 Budapest, Tétényi út 46-48.) intézményvezetőjének, Unger Katalinnak a vezetői megbízása 2019. június 30. napjával lejár, az intézményvezetői álláshelyre pályázat kiírása szükséges.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20/B. § (1) bekezdése szerint az intézményvezetői (magasabb vezető) beosztás ellátására a megbízási jogkör gyakorlója írja ki a pályázatot.

A pályázaton elnyerhető vezetői megbízás kezdő időpontja: 2019. július 1.

A pályázati felhívást a Kjt., továbbá a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: rendelet) meghatározottak szerint a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán, továbbá a munkáltató székhelye szerinti településen helyben szokásos módon kell közzétenni. A pályázatban meg kell jelölni, hogy a magasabb vezető ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. A pályázati eljárást a rendeletben meghatározottak szerint kell lefolytatni.

A fentiek alapján javaslom a melléklet szerinti pályázat kiírását az Újbudai Bölcsődei Intézmények intézményvezetői álláshelyére.

A rendelet alapján a pályázatokat a pályázat előkészítője által esetenként összehívott bizottság véleményezi, melynek tagjai között kell lenni a pályázat előkészítőjének vagy képviselőjének, valamint – magasabb vezetői beosztás esetén – a szakmai érdekképviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviselőjének vagy a szakma szerint illetékes szakmai kollégium tagjának. Javaslom, hogy a beérkezett pályázatokat véleményező eseti bizottság tagjait a Polgármester kérje fel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2019. március 8.

dr. Molnár László